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ATA DA 53ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM VINTE E CINCO DE AGOSTO  DE 2011
Às nove horas do dia vinte e cinco de agosto de dois mil e onze, na Câmara Municipal de
Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias, iniciou-se a
quinquagésima terceira Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à
Secretária, Vereadora Regina Braga, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam
os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa,
Luiz Gonzaga, Maurício Moreira - Paquinha, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e
Regina Braga, totalizando nove Vereadores. Havendo quorum regimental, o Presidente
declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que fizesse a leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Convite da Câmara Municipal de Ouro Preto para a
solenidade de entrega da Medalha Bernardo Pereira de Vasconcellos, em 27 de agosto
de 2011, às 18 horas, Plenário da Câmara Munciipal de Ouro Preto. Convite da
Prefeitura de Ouro Preto em parceria com o Programa Monumenta IPHAN para a
inauguração das obras de paisagismo na Ponte Seca, bairro Rosário, dia 27/08/2011, às
15horas. Convite da Câmara Itinerante no distrito de Engenheiro Corrêa na próxima
terça-feira, dia 30 de agosto; Convite para o 4º Arraiá ?Vamo Junto Farreá?, no bairro
Cabeças, a realizar-se nos dias 26, 27 e 28 de agosto. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento, a reunião foi transformada em Especial a fim de ouvir:  Kivia Dionísio,
representante da Empresa MJM ? Serviços Técnicos Ambientais da Samarco, para falar
sobre a proposta de elaboração de Diagnóstico da Percepção Sócio Ambiental para
Educação Ambiental no Município de Ouro Preto, e Flaviano - Representante do FIROP
? Fórum da Igualdade Racial de Ouro Preto, para falar sobre o Dia D ? Dia do
Voluntariado. Retornando à Reunião Ordinária, foi feita a chamada intermediária, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz
Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira ? Paquinha, Maurílio Zacarias e Moisés
Rodrigues, totalizando oito. Foi distribuído às Comissões Competentes: Projeto de Lei
nº93/11, do Vereador Maurício Moreira, que autoriza o Poder Executivo a instituir no
âmbito do Município de Ouro Preto o futebol amador de bairro. INDICAÇÕES: Foi
colocada em votação, aprovada pelos Vereadores e encaminhada ao Prefeito a
Indicação nº139/11, do Vereador Silmério Rosa, solicitando que faça o calçamento ou
asfaltamento na rua Maria da Conceição de Carvalho e adjacências, no distrito de
Antônio Pereira. PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº75/10, do
Prefeito Municipal, que dispõe sobre os serviços de abastecimento de água e de esgoto
sanitários administrados pelo Serviço Municipal de Água e Esgoto de Ouro Preto -
SEMAE/OP e sobre a definição das tarifas. Foram colocados em votação os Pareceres
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços Públicos e
Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, com emendas. Aprovado por oito votos
favoráveis e um contrário do Vereador Moisés Rodrigues. Projeto de Lei  nº44/11, da
Vereadora Crovymara Batalha, que dispõe sobre obrigatoriedade de reserva de 2% das
vagas das casas populares a serem construídas, para famílias que tenham como
membro pessoas portadoras de necessidades especiais, e dá outras providências.
Foram colocados em votação os Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e
Redação, Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto,
com emendas. Aprovado por nove votos. Projeto de Lei nº72/11, do Vereador Luiz
Gonzaga, que dispõe sobre a execução do Hino Oficial Municipal em conjunto ao Hino
Nacional em eventos públicos no âmbito do município de Ouro Preto e dá outras
providências. Foram colocados em votação os Pareceres das Comissões de Legislação,
Justiça e Redação, Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis
ao projeto, sem emendas. Aprovado por nove votos. Projeto de Lei nº73/11, do Prefeito
Municipal, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Preservação do Patrimônio
Cultural e Natural /Compatri e dá outras providências. Foram colocados em votação os
Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços
Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, com emendas. Concedido vista à
Vereadora Regina Braga pelo prazo regimental. Projeto de Lei nº74/11, do Prefeito
Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à Associação
Comunitária de Santo Antônio do Salto /ASAS. Foram colocados em votação os
Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços
Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem emendas. Aprovado por nove
votos. Projeto de Lei nº76/11, do Prefeito Municipal, que define como Unidade de
Proteção Integral, na categoria Monumento Natural Municipal, a área da Gruta Nossa
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Senhora da Lapa. Foram colocados em votação os Pareceres das Comissões de
Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas,
favoráveis ao projeto, sem emendas. Aprovado por nove votos. Projeto de Lei nº78/11,
do Prefeito Municipal, que altera a Lei Municipal nº 584, de 23/09/2010, que autoriza o
Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento
Econômico e Social- BNDES, através do Branco Brasil. Foram colocados em votação os
Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços
Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem emendas. O Presidente
suspendeu o Projeto tendo em vista a falta de assinaturas no Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação. Projeto de Lei nº79/11, da Vereadora Crovymara
Batalha, que institui o censo inclusão para a identificação do perfil socioeconômico das
pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida. Foram colocados em votação os
Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços
Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, com emendas. Aprovado por nove
votos. Projeto de Lei nº82/11, da Vereadora Crovymara Batalha, que dispõe sobre a
prestação de serviços de psicologia e de assistência social nas escolas públicas
municipais e na APAE de Ouro Preto. Foram colocados em votação os Pareceres das
Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços Públicos e
Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem emendas. Aprovado por nove votos.
Projeto de Lei nº83/11, da Vereadora Crovymara Batalha, que dispõe sobre a obrigação
do registro sobre o surgimento de deficiências adquiridas ou congênitas e obriga a
Prefeitura a formar um Grupo de Apoio a Inclusão para atendimento à família da pessoa
com necessidade especiais a partir desse registro e dá outras providências. Foram
colocados em votação os Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação,
Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem
emendas. Aprovado por nove votos. Projeto de Lei nº84/11, do Vereador Flávio Andrade,
que exclui o parágrafo 3º do artigo 2º da Lei Municipal nº662/11, que estabelece
obrigatoriedade de divulgação de informações sobre obras públicas municipais. Foram
colocados em votação os Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação,
Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem
emendas. Aprovado por nove votos. Projeto de Lei nº87/11, do Vereador Flávio Andrade,
que altera parágrafo 2º do artigo 26 da Lei nº596/2010, que dispõe sobre as diretrizes
para elaboração da Lei Orçamentária de 2011. Foram colocados em votação os
Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços
Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, com emendas. Aprovado por nove
votos. Projeto de Resolução nº08/11, da Mesa da Câmara, que altera a Organização
Administrativa e Funcional da Câmara Municipal de Ouro Preto, bem como o Plano de
Cargos e Vencimentos do Legislativo Municipal e dá outras providências. Foram
colocados em votação os Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação,
Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem
emendas. Aprovado por nove votos. PROJETOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto
de Lei nº66/11, do Prefeito Municipal,  que autoriza o Poder Executivo a doar bens e
contratar serviços em favor da Associação de Beneficiamento e Reciclagem do Lixo
Ambiental e Preservação Ambiental da Cidade de Ouro Preto. Foram colocados em
votação os Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Administração
e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem emendas. Aprovado
por oito votos e uma abstenção da Vereadora Regina Braga. Projeto de Lei nº 67/11, do
Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a doar bens e contratar serviços em
favor da Associação de Catadores de Material Reciclável da Rancharia / ACMAR. 
Foram colocados em votação os Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e
Redação, Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto,
sem emendas. Aprovado por oito votos e uma abstenção da Vereadora Regina Braga.
Projeto de Lei nº 70/11, do Vereador Luiz Gonzaga, que dispõe sobre denominação de
logradouro público no Morro São Sebastião. Foram colocados em votação os Pareceres
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços Públicos e
Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem emendas. Aprovado por nove votos.
Projeto de Lei nº75/11, do Prefeito Municipal, que altera a Lei Municipal nº 44 de 29 de
julho de 2002, que dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a
necessidade temporária de excepcional interesse público. Foram colocados em votação
os Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Administração e
Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem emendas. Aprovado
por nove votos. Substitutivo ao Projeto de Lei 14/11, do Vereador Flávio Andrade, que
cria o programa de reciclagem de óleos e gorduras de uso culinário no Município de
Ouro Preto. Foram colocados em votação os Pareceres das Comissões de Legislação,
Justiça e Redação, Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis
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ao projeto, sem emendas. Aprovado por nove votos. Projeto de Resolução nº11/11, da
Mesa da Câmara, que dispõe sobre baixa patrimonial da CMOP. Foram colocados em
votação os Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Administração
e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem emendas. Aprovado
por nove votos. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Resolução nº 09/11, do
Vereador Flávio Andrade, que concede Título de Cidadania Honorária de Ouro Preto ao
Helton Aguiar Neves. Aprovado por nove votos. Projeto de Resolução nº 12/11, do
Vereador Maurílio Zacarias, que concede Título de Cidadania Honorária de Ouro Preto
ao senhor José Raimundo Pereira - Nôca. Aprovado por nove votos. O Presidente
solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira ? Paquinha, Regina Braga e Maurílio Zacarias totalizando oito
Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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